

Protokół nr 45/2017
z obrad XLV Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy
z dnia 5 kwietnia 2017r.

Ad.1. Otwarcie obrad XLV Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy dokonał Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski, stwierdził prawomocność obrad – na 15 Radnych obecnych 13 (Radny Sławomir Kozłowski przybył podczas głosowania uchwały w sprawie zmiany WPF), oraz (Radny Zdzisław Wachnik przybył w trakcie omawiania uchwały budżetowej). Przewodniczący przywitał Radnych, Wójta Gminy p. Monikę Ciużyńską, Zastępcę Wójta p. Sebastiana Wardziaka, Skarbnika Gminy p. Hannę Dobrzyńską, Kierownika Referatu ds. Organizacji Kadr i Obsługi Oświaty p. Agnieszkę Więckowską.

Miejsce obrad: Sala Konferencyjna Urzędu Gminy.

/wniosek Wójta Gminy o zwołanie nadzwyczajnej sesji w załączniku do protokołu/.

Ad.2 Proponowany porządek obrad został przyjęty jednogłośnie 13 głosami „za”, w następującej kolejności:

1. Otwarcie obrad XLV Sesji Rady Gminy i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Podjęcie uchwał:

1) Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie dostosowania sieci publicznych szkół podstawowych i gimnazjów mających siedzibę na obszarze Gminy Kampinos do nowego ustroju szkolnego wprowadzonego ustawą – Prawo oświatowe na okres od dnia 1 września 2017 r. do dnia 31 sierpnia 2019 roku.

2) Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kampinos.

3) Uchwała zmieniająca Uchwałę Budżetową Gminy Kampinos na 2017r.

4. Zamknięcie obrad.

Ad. 3. Podjęcie uchwał:

1. Projekt Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie dostosowania sieci publicznych szkół podstawowych i gimnazjów mających siedzibę na obszarze Gminy Kampinos do nowego ustroju szkolnego wprowadzonego ustawą - Prawo oświatowe na okres od dnia 1 września 2017 r. do dnia 31 sierpnia 2019 roku przedstawiła Kierownik Referatu ds. Organizacji Kadr i Obsługi Oświaty Agnieszka Więckowska, która odczytała projekt uchwały oraz wskazała, gdzie znajdował się błąd w podjętej uchwale (zał. Nr 1, zał. Nr 2 - nazwa szkoły).

Uchwała Nr XLV/196/17 została podjęta 13 głosami „za”.

2. Projekt Uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kampinos przedstawiła skarbnik Hanna Dobrzyńska, która omówiła zmiany w przedsięwzięciach oraz zmiany w WPF takie jak: proponuje się zwiększenie o 20 000 zł. środków na przebudowę drogi gminnej ul. Reymonta i Skibniewskiego w Kampinosie, zwiększa się nadwyżkę budżetową z lat ubiegłych o 60 264,00 zł., oraz w informacji uzupełniającej wprowadza się kwotę 355 694,00 zł. tytułem uzupełnienia wydatków majątkowych w 2019r. Pozostałe

zmiany dotyczą zmian w uchwale budżetowej, jakie następują w dochodach i wydatkach od ostatniej zmiany w uchwale budżetowej.

- Radny Michał Ciura zapytał, czy zwiększenie środków wiąże się z tym, że wybraliśmy wykonawcę i znamy kwotę?

- Wójt Monika Cieurzyńska poinformowała, że wybrana jest najkorzystniejsza oferta i obecnie czekamy na podpisanie umowy.

Uchwała Nr XLV/197/17 została podjęta 13 głosami „za”, przy jednym głosie „wstrzymującym się”.

3. Projekt Uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Kampinos na 2017r. Skarbnik Hanna Dobrzyńska omówiła zmiany w dochodach i w wydatkach gminy.

- Radna Agata Barcińska zadała pytanie do działu 700 – pozostała działalność – wprowadza się 20 000 zł. z przeznaczeniem na „Zakup kontenera mieszkalnego wraz z dostosowaniem do potrzeb mieszkaniowych” - na jaki cel przeznaczony jest kontener?

- Wójt Monika Cieurzyńska wyjaśniła, że jest to lokal dla jednego z mieszkańców, który obecnie zamieszkuje w budynku gminnym. W którym nie może dalej już przebywać. Kierownik OPS nie jest w stanie skierować tej osoby do jakiegokolwiek placówki opiekuńczej, gdyż ta osoba nie wyraża na to zgody. Ponadto, koszt umieszczenia osoby w stosownej placówce to kwota dość wysoka (ok. 3000 zł. miesięcznie). Osoba ta jest pod stałą opieką OPS.

- Przewodniczący Piotr Popowski zapytał, gdzie będzie zlokalizowany kontener?

- Wójt Monika Cieurzyńska odpowiedziała, że kontener zlokalizowany będzie w Łazach.

- Radny Marek Piorun zapytał o cenę, markę, osprzęt oraz wyposażenie związane z zakupem wielofunkcyjnego ciągnika?

- Wójt Monika Cieurzyńska odpowiedziała, że cena kształtuje się w granicach 90 000 zł. Rozważany jest zakup ciągnika - John Deera.

- Zastępca Wójta odpowiedział, że ciągnik wyposażony ma być w dwustronny pług do odśnieżania, posypywarkę oraz zamiatarkę i kosiarkę osiową.

- Radny Michał Ciura zapytał o przeznaczone środki za ponadnormatywne godziny dla Policji, czy są to godziny przepracowane w tym roku, czy środki są zaplanowane na przyszłość?

- Wójt Monika Cieurzyńska poinformowała, że są to środki przeznaczone na godziny ponadnormatywne niezbędne do zabezpieczenia „Eko Pikniku”.

- Radny Michał Ciura zapytał również o środki przeznaczone na przeciwdziałanie alkoholizmowi, dlaczego nie zostały w pełni wykorzystane?

- Skarbnik Hanna Dobrzyńska odpowiedziała, że komisja zgodnie z potrzebami realizuje wydatki, środki nie mogą być wykorzystane na inne cele, jak tylko na te związane z przeciwdziałaniem alkoholizmowi i zwalczaniem narkomanii. Co roku po rozliczeniu budżetu środki te są odprowadzane do budżetu.

- Przewodniczący Piotr Popowski zapytał o zwiększenie środków o 4 400 zł. na wynagrodzenia bezosobowe – zadania w zakresie kultury fizycznej, czy został ktoś zatrudniony?

- Skarbnik Hanna Dobrzyńska przekazała, że nikt nie został zatrudniony. Skarbnik poinformowała również, że tak jak w roku 2016 zostało podpisane porozumienie zawarte

z Unią Związków Sportowych Warszawy i Mazowsza i uczniowie z klas I-III będą uczęszczać na basen, środki przeznaczone są na opiekę instruktorską.

- Przewodniczący Piotr Popowski powrócił do pytania odnośnie zakupu kontenera, gdyż są różne opinie, iż gmina lokuje ludzi w kontenerach.

- Wójt Monika Ciurzyńska wskazała, że osoba ta będzie miała zapewnione lepsze warunki w kontenerze niż w budynku w którym przebywa w tej chwili.

- Zastępca Wójta Sebastian Wardziak zaznaczył, że w kontenerze zagwarantowany będzie pełen węzeł sanitarny.

- Przewodniczący Piotr Popowski wskazał, że w/w osoba jest pod opieką społeczną i w ramach utrzymania przywilejów wynikających z przepisów o ustawie pomocy społecznej te środki będą pokrywane przez OPS, a koszty ponoszone będą przez Gminę.

- Radna Bogumiła Komorowska zapytała, czy ta osoba jest bardzo schorowana?

- Wójt Monika Ciurzyńska odpowiedziała, że tak.

- Radna Bogumiła Komorowska zapytała również, cyt. "czy będzie wiadomo, że nie zgłoszą się następni, ponieważ propozycja jest ciekawa dla niektórych osób?"

- Wójt Monika Ciurzyńska wyjaśniła, że zakupiony kontener jest przeznaczony dla konkretnej osoby, która w tej chwili zamieszkuje w gminnym zasobie mieszkaniowym. Gmina nie planuje w tej chwili dostawiania kolejnych kontenerów. cyt. „Lokal za lokal dla konkretnej osoby, która tego lokalu potrzebuje”.

Natomiast dla osób ubiegających się o lokal komunalny, zgodnie z ustawą, utworzona jest lista oczekujących.

- Radny Michał Ciura zapytał, żeby kogokolwiek przenieść z gminnego lokalu do innego lokalu to, czy musi być zgoda tego mieszkańca?

- Wójt Monika Ciurzyńska wyjaśniła, że zależy to od wielu czynników, m.in. od tego jak jest skonstruowana umowa najmu.

- Radna Bogumiła Komorowska ma inne przekonania odnośnie zabezpieczania przez gminę lokali komunalnych, twierdząc, że w/w osoba nie była całe życie chora i mogła zadbać o własne lokum. Przemawiają za Radną względy humanitarne, ale mimo wszystko nie może zrozumieć podejścia do życia takiej osoby.

- Przewodniczący Piotr Popowski przerwał dyskusję i zaznaczył, że są ludzie zaradni i niezaradni, którym w zależności od okoliczności należy pomagać.

Uchwała Nr XLV/198/17 została podjęta 13 głosami „za”, przy dwóch głosach „wstrzymujących się”.

Ad.4. Zamknięcie obrad.

Sesja Nadzwyczajna trwała od godziny 18.00 do 18:50

Protokolowała:

INSPEKTOR
ds. Obsługi Rady Gminy
Joanna Basiak
mgr Joanna Basiak

Przewodniczył:

PRZEWODNICZĄCY
RADY GMINY
Piotr Popowski
mgr Piotr Popowski